

市委中心组开展“两学一做”学习教育第二次集体学习研讨 作尊崇党章遵守党规的表率

本报9月19日讯(记者

张琪) 9月19日,市委中心组开展“两学一做”学习教育第二次集体学习研讨。市委书记孟凡利主持会议并讲话,市委中心组成员参加学习研讨。

会上,市委中心组成员逐字逐句学习了《党政领导干部选拔任用工作条例》和《习近平总书记重要讲话文章选编》等有关规定内容,围绕“尊崇党章、遵守党规,严守纪律规矩,加强道德修养,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行”主题进行了交流研讨,王中等3名同

志作了重点发言,其他同志补充发言。

孟凡利在讲话中指出,严守纪律规矩、加强道德修养,必须树牢党章意识,更加自觉地尊崇党章、遵守党章、维护党章。要持之以恒地学习党章,严格按照党章规定行事,真正把党章要求内化于心、外化于行,从中汲取信仰的力量、前行的力量、奋斗的力量,在完成党赋予的政治使命、推动烟台率先走在前列中展现共产党人应有的品格和风范。

孟凡利指出,严守纪律规矩、加强道德修养,必须坚持挺纪在前,更加自觉地守住底线、不越红线、不碰高压线。一要严守政治纪律。加强党性修养,站稳政治立场,始终同党中央保持高度一致,自觉做政治上的明白人。特别要把严守换届纪律作为讲政治守规矩的具体体现,严格落实换届选举工作的部署要求,确保换届风清气正。二要强化敬畏意识。在心中划出党规党纪红线,多一些自律少一些盲目,多一些自省少一些放纵,以如

履薄冰、如临深渊的心态敬畏党的纪律规矩,努力作遵规守纪的模范。三要严格自我约束。坚持从我做起、从点滴做起,慎言、慎行、慎独、慎微,耐得住清苦、抵得住诱惑、安得住心神,始终做到清白做人、清正做事、清廉为官。

孟凡利强调,严守纪律规矩、加强道德修养,必须做到自身过硬,更加自觉地明大德、守公德、严私德。要锤炼政治品德,坚守对党忠诚的政治操守,一心一意跟党走,对党和人民知恩感恩报恩,做到在

党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。要遵守社会公德,认真履行现代社会对于公民的道德价值要求,自觉维护社会秩序,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做。要培养良好的个人品德和家庭美德,在加强自身修养的同时,重家教、立家规、正家风,对配偶、子女和身边工作人员严格要求,严格教育、严格管理,以自己的实际行动影响和带动全社会形成讲道德、重修养、尚清廉的良好风气。

市委召开常委会议 传达有关会议精神,部署安排有关工作

本报9月19日讯(记者 张琪)

9月19日,市委召开常委会议,传达沂蒙党性教育基地深化提升专题研讨会和全省实施村级审计建立村级工作督查制度试点工作座谈会精神,部署安排烟台市有关工作。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议要求,要认真学习领会沂蒙党性教育基地深化提升专题研讨会精神,把党性教育基地

深化提升工作作为一项重要政治任务,结合烟台实际,高标准、高质量推进,努力走在全国全省前列。要重视弘扬胶东红色文化,在系统研究、历史传承、特色提炼、事例挖掘、阐发形式等方面狠下功夫,充分发挥驻烟高校、驻烟部队和专家学者作用,吸引群众广泛参与,从细处入手、从小处做起,对烟台红色资源进行再挖掘再提炼,不断提高

胶东红色文化的知名度和影响力。要把教育基地建设作为一项常态化工作,坚持边办学、边提高,着力打造特色鲜明、功能完善、全省乃至全国一流的党性教育基地。各级各有关部门要各负其责、齐抓共管,合力推动工作落实,营造党性教育基地建设的良好氛围。

会议强调,开展村级审计、建立村级工作督查制度,能够

带动农村基层党建各方面工作严起来、紧起来,巩固党在农村执政的组织基础和群众基础。各级各有关部门要进一步统一思想、提高认识,认真组织实施村级督查制度试点工作,不断增强基层干部的规矩意识、纪律意识、责任意识,努力构建山清水秀的基层政治生态。要深入开展调查研究,加强工作指导,科学制定方案,搞好统筹协

调,确保试点工作有序进行、健康发展。要既抓问题整改更抓制度建设,探索对农村基层干部经常性管理监督的措施办法,既架起带电的“高压线”,又构建关心爱护的“预警器”。要积极推进稳妥把握,明确政策要求、注意方式方法,合理把握进度,把工作预案做细致、把对策措施定科学,努力为农村经济社会发展营造良好环境。

市区LED路灯二期改造昨启动 将累计更换8362盏路灯,北马路、青年南路等路段换新颜

本报9月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 田晓平) 记者从市城管局市政处了解到,自今年3月份开始,市政处针对市区LED主次干道路灯进行整体改造,第一期于7月完工;自9月19日开始,开展第二期市区道路照明LED节能改造工程。

据市政处路灯所副所长陈安介绍,本次改造主要是针对烟台市区内部分主干道、次干道路灯,在保留原有灯杆,维持整灯造型基本不变的前提下,对高压钠灯灯具进行LED改造。

一期工程改造期间,烟台市已更换完成LED路灯主



工人们在更换路灯。 通讯员供图

要有7.5米路灯2607盏,隧道灯更换547盏,半高杆高杆更换630盏,主干道更换1489盏,次

干道更换1884盏,1米灯具870盏。二期将改造路灯累计8362盏路灯。

渤海海峡省际客船昨复航

本报9月19日讯(记者

张琪) 记者从交通运输部烟台海事局获悉,由于海上风力渐弱,渤海海峡烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船于19日中午11点全部复航。

据预报,烟台海域19日中午到夜间晴到少云,海上

最大风力东北风6-7级,20日晨转5-6级,大到巨浪,大到巨涌转中到大浪,中到大涌。

受先前大风天气影响,烟台发布了海上重大风险蓝色预警,渤海海峡省际航线客船于19日0时停航,至本次复航累计停航11个小时。

G18荣乌高速烟台段今起施工

本报9月19日讯(记者

张琪 通讯员 魏英姿 于雯雯) G18荣乌高速烟台段K98+331(烟台界)-K113+400(金山港大桥)-K139+631(烟台枢纽立交)

公路安全生命防护工程于2016年9月20日-2016年12月25日施工。烟威高速温馨提示施工期间道路变窄,请过往车辆注意施工标志,减速慢行。



悦读 越有用

山东省第一都市报

中国最具价值品牌500强

中国发行量最大报纸前十强

世界日报发行量百强第22名

《今日烟台》为烟台读者量身打造

烟台新闻服务资讯应有尽有

一报在手有家有国有天下

